



## Сотрудники следственного управления приняли участие в соревнованиях по лыжным гонкам



На этой неделе сборная команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области стала участником соревнований по лыжным гонкам, проводимых среди органов безопасности и правопорядка региона.

Соревнования с массовым стартом в свободном стиле среди сотрудников органов безопасности и правопорядка Вологодской области, организуемые ежегодно в зачет Спартакиады ВРО ОГО ВФСО «Динамо», прошли 19 января 2023 года. В сборную команду следственного управления по сложившейся традиции вошли не только действующие сотрудники, но и ветеран ведомства.

Спортивные мероприятия позволяют сотрудникам находиться в отличной физической форме, придают заряд бодрости и сил, способствуют достижению высоких результатов в повседневной



служебной деятельности!

## Изображения



22 Января 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1759792>